

坚持用改革精神管党治党

○新华社记者

6月27日召开的中共中央政治局会议鲜明提出“坚持用改革精神管党治党”。当天下午,习近平总书记在中共十八届七中全会第十五次集体学习时,又对进一步健全全面从严治党体系作出系统部署,强调“坚持把新时代表党的建设的伟大工程推向前进”。

治国必先治党,党兴才能国强。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持锐意进取,发扬敢为天下先的改革精神,深入推进党的建设制度改革,完善党的领导制度体系、健全全面从严治党体系、强化权力运行制约和监督,使党的面貌焕然一新,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了坚强政治保证。

当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开,更好肩负使命任务、创造新的伟业,必须一以贯之发扬改革精神,把党锻造得更加坚强有力。

坚持用改革精神管党治党,必须不断完善党的领导制度,确保党始终总揽全局、协调各方——

坚持党的领导,全面从严治党,是改革开放取得成功的关键和根本。

党的十八届三中全会开启了全面深化改革的大幕,对党建领域改革作出重大部署。中央全面深化改革领导小组下设的专项小组,就包括党的建设制度改革和纪律检查体制改革两个小组。

在国家制度和治理体系中,党是决定整个系统运行的关键。只有以改革精神建好强有力的领导“中核”,才能以钉钉子精神抓好各领域重大改革举措落实。

将中国共产党领导这一“中国特色社会主义最本质的特征”载入党章和宪法;严格执行向党中央请示报告制度;强化党中央

决策议事协调机构职能作用;出台《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》等党内法规,党的全面领导更加制度化、规范化;深化党和国家机构改革,从机构职能上把加强党的领导落实到各领域、各环节;将党的领导融入意识形态工作、国有企业治理等各类工作全过程、各方面……

一系列创制性举措,推动横向到边、纵向到底的党的领导制度体系更加成熟定型。

踏上新征程,用改革精神完善党的领导制度体系,要切实把党的领导落实到改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域各方面各环节,把坚持和加强党的全面领导作为进一步全面深化改革的政治引领和政治保障,不断谱写新时代新征程改革开放新篇章。

坚持用改革精神管党治党,必须不断健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高——

革故鼎新,守正创新。党的十八大以来,我们党把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列创新理念,实施一系列变革实践,健全一系列制度规范:

从纪律处分条例、问责条例,到关于新形势下党内政治生活的若干准则、党内监督条例,再到首部《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,新时代制度治党进入“快车道”;

不断健全组织体系,坚持大抓基层的鲜明导向,实现党的组织和工作全覆盖,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,使党的各级组织上下贯通、执行有力,党的领导“如身使臂、如臂使指”;

接续开展的党内集中教育和经常性教育,为广大党员干部补钙

壮骨,淬炼锐利思想武器;……

全面从严治党永远在路上,改革只有进行时没有完成时。

今年1月召开的二十届中央纪委三次全会深刻阐述了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。会上,习近平总书记明确提出深入推进党的自我革命“九个以”的实践要求,其中之一正是“以健全全面从严治党体系为有效途径”。

党的二十大报告首次提出“健全全面从严治党体系”,这是强化管党治党全面系统布局、协同高效推进的重大举措。

在6月27日中央政治局进行集体学习时,习近平总书记从健全组织体系、教育体系、监管体系、制度体系、责任体系等五方面,对进一步健全全面从严治党体系给出明确目标、作出系统部署。

踏上新征程,必须深入学习习近平总书记重要讲话精神,进一步健全全面从严治党体系,在实践中探索、在探索中深化,使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,不断把全面从严治党引向深入,做到管党有方、治党有力、建党有效。

坚持用改革精神管党治党,必须不断健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系——

2023年11月30日,中央纪委国家监委网站发布消息:“截至11月中旬,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团市县一级监察官等级首次确定工作全面完成。”

这一工作的完成,标志着自2022年起推进的全国监察官等级首次确定工作圆满收官,国家监察体制改革迈出重要一步。

深化国家监察体制改革,目的是加强党对反腐败工作的统一领

导,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

全覆盖,体现了动真碰硬的态度,更体现了制度治党的智慧。以体制机制创新为突破口,国家监察体制改革有效解决了过去监察范围过窄、反腐败力量分散、纪法衔接不畅等问题,不断推动改革形成的制度优势逐步转化为治理效能。

以纪律检查体制改革出招破局、统领牵引,以国家监察体制改革改革创制突破、提升效能,以纪检监察机构改革配套保障、协同推动……

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,纪检监察“三项改革”有机融合、一体推进,体制机制制度的“四梁八柱”日渐稳固,为强化对权力的监督和制约提供有力支撑。

党的自我革命永远在路上,改革的步伐一刻不能停歇。健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,是涉及到各类监督主体、监督职权、监督方式、监督制度的复杂系统工程。

踏上新征程,必须始终秉持鲜明的改革精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进、循序渐近,把监督有机融入党的建设之中、落实到党领导经济社会发展的全过程,不断健全中国特色社会主义监督制度,努力取得全面从严治党更大成效。

开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以改革精神管党治党,积极稳妥、扎实深入推进党的建设制度改革,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,必将为全面深化改革和推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强政治保证。

(新华社北京7月8日电)

加强能力作风建设 推进强国复兴伟业

○新华社记者 丁小溪 杨思琪

2024年,实施东北振兴战略迈进第三个十年。年初冰雪旅游季,黑龙江现象级“爆红”,哈尔滨一跃成为国内“顶流”城市。“尔滨热”带来的一系列新变化,折射出近年来当地干部能力作风建设取得的新进展,激励带动了东北各级干部以新担当新作为新气象,不断将习近平总书记“冰天雪地也是金山银山”的重要指示转化为东北大地的生动实践,推动新时代东北全面振兴取得新突破。

“尔滨热”的实践充分证明,干部能力作风建设,是高质量发展的重要保证;只有加强能力作风建设,才能把党的事业不断推向前进。要始终坚持中心任务部署到哪里,能力作风建设就保障到哪里,向中心聚焦、为大局助力,把转变观念、提能力、改作风、抓落实融入到经济社会发展各领域,以能力作风建设促进发展,在发展中检验能力作风建设成效。

强作风、促发展,要抓住领导干部这个“关键少数”。要坚持一级做给一级看、一级带着一级干,逐级传导压力、层层压实责任,以“关键少数”引领“绝大多数”,推动能力作风建设走深走实、常治长效,护航经济社会持续健康发展。

强作风、促发展,要坚持解放思想、转变观念。作风是思想的外在表现,有什么样的思想就有什么样的作风。面对新形势新任务,必须首先从思想、思路层面破题,革除僵化思维、本位主义,不断增强机遇意识、人才意识、效率意识、拼搏意识、创新意识、人才意识、效率意识、拼搏意识、创新意识

识,以更加积极、更加科学的思维方法,下好布局“先手棋”、把握发展主动权。

强作风、促发展,要聚焦锤炼干部过硬本领。围绕制约振兴发展、阻碍工作落实、损害群众利益等重点难点问题,组织引导广大党员、干部坚持干中学、学中干,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。刀在石上磨、人在事上练。要把干部放在重大工作、斗争一线中磨炼摔打,练就担当的宽肩膀和成事的真本领。

强作风、促发展,要将“实”字贯穿始终。空谈误国、实干兴邦。必须坚持以“实”的态度、“实”的标准、“实”的举措推进能力作风建设,以工匠精神把工作做细、做基础打牢,踏踏实实、务实发展,让人民群众感受到实实在在的变化和成效,一步一个脚印,把中国式现代化的美好蓝图变为现实。

发展无止境,能力作风建设永远在路上。新时代新征程,要咬住青山不放松,一以贯之、久久为功,努力培养一支政治过硬、作风过硬、本领过硬的高素质干部队伍,带领人民群众胜利推进强国建设、民族复兴伟业,不断从胜利走向新的胜利。

(新华社北京7月8日电)

新华时评

我国将扎实推进东西部协作和定点帮扶

新华社北京7月8日电(记者 郁琼源)记者从近日召开的全国东西部协作和中央单位定点帮扶工作推进会上了解到,我国将扎实推进东西部协作和定点帮扶。

农业农村部相关负责人表示,巩固拓展脱贫攻坚成果、不发生规模性返贫将贯穿推进乡村全面振兴全过程,接下来将扎实推进东西部协作和定点帮扶,为守住不发生规模性返贫底线提供有力支持。

具体来看,有关部门将继续坚持互利共赢,深入推进东西部协作,抓实特色产业培育、产业集群打造、消费帮扶助农增收、劳务协作提升,抓好教育医疗帮扶、拓展科技金融领域协作。

同时,有关部门要落实帮扶责任,持续深化中央单位定点帮扶,指导督促定点帮扶县落实巩固衔接政策措施,帮助发展好产业、解决好就业、开展好乡村建设治理,围绕民生实事深化帮扶。

分秒必争!“抢”出来的堵口速度

○新华社记者 谭剑 谢奔 周楠

8日22时31分,湖南华容县团洲垸洞庭湖一线大堤上,灯火通明。此刻,随着一车物料倒入,推土机迅速跟进,将物料掺入水中,参与作业的人们高举红旗,呐喊声响彻云霄。226米的大堤决口完成封堵!

从天空俯瞰,这条由块石垒起的堤坝,横亘在团洲垸内外,洞庭湖水被重新阻隔。堵口作业是从6日下午开始的。

专家告诉记者,226米的进占,成年人步行通过只需2分钟,但对于堵口作业而言却非常罕见。

“要用最快的速度堵住决口,让老百姓早日重返家园!”堵口作业牵头单位中国安能集团总工程师张利荣话语中透出一股坚定。

分秒必争。根据现场条件,作业团队创新应用“机械化双向立堵+船舶水上抛投”战法,紧急从各地调运设备、物料,24小时“连轴”作业。

连日来,决口两岸的堤头,挖掘机、推土机轰鸣作业。决口中心的水面,大型驳船满载物料,源源不断地向水面。

450多名作业人员彻夜奋战。8万多立方米砂石等物料,从四面八方紧急调运而来。

7日0时,封堵34米;7日12时,封堵75米;8日17时,剩余45.5米……一层一层石料往前叠,一米一米向前推,正如现场技术专家杨广西所说,“进占的速度是‘抢出来’的”。

如石般坚硬的信心与力量涌进决口。中国安能长沙救援基地“90后”工作人员曾光,险情发生当晚就带领先遣队进入现场侦查险情,这几天持续奔走在一线。“作为共产党员、专业人员,我们必须挺身而出,走在最前。”

满载块石的卡车在大堤上接力前进。卡车司机刘卫生7日一早接到指令后,主动请缨,满载块石从益阳出发。“没有什么任务比这更紧急。”

还有骑摩托车往返运送物资的志愿者,协助畅通交通的基层干部,值守现场随时准备应急救援的消防队员……大堤之上,各方面的力量汇聚、涌动。

26公里之外,在华容县职业中专临时安置的村民鲁琳难掩激动。这几天她反复刷新着堵口进度的信息。“决口堵住了,垸子的水也很快会排掉,希望回家的日子早日到来……”

(新华社湖南华容7月8日电)

筑梦田园 链接湾区

(上接第一版)

我州将科技创新作为农业发展的核心驱动力。通过引进和培育新品种、新技术,农业生产效率得到显著提升。现代农业机械化的普及,使得农作物耕种收综合机械化水平大幅提高,减轻了农民的劳动强度,提高了作业效率。同时,智慧农业的发展也为农业生产注入了新的活力,通过物联网、大数据等现代信息技术手段,实现了农业生产的精准管理和科学决策。

通过整合省、州、县、乡四级农业技术专家和农业技术人员力量,组建科技特派团,深入种植养殖基地,开展土壤提升、田间管理、动植物病虫害防治等农业新技术推广,切实提高“菜篮子”基地农产品质量。目前,全州共有科技特派员376名,开展农业技术服务4.5万次,帮助解决问题1.3万个。

立足自身资源禀赋,优化农业产业结构。我州大力发展中药材、

油茶、精品水果等特色产品,通过政策扶持、资金投入和技术指导等措施,这些特色产业迅速崛起,成为农民增收的新亮点。同时还注重农产品品牌的培育和推广,通过举办农产品展销会、参加国内外知名展会等方式,提高了农产品的知名度和美誉度。

坚持绿色发展,不断推动农业与生态环境的和谐共生。我州通过推广生态农业模式和循环农业技术,实现了农业资源的循环利用和生态环境的保护。

作为贵州南下粤港澳大湾区的前沿阵地,榕江县立足车江坝区绿色生态农业优势,辐射带动全县的蔬菜、水果种植。在农产品生产过程中,注重标准化、规范化操作,确保农产品的质量和安全,为粤港澳大湾区提供稳定、优质的农产品供应。

链接大湾区:市场拓展与品牌建设
我州紧抓粤港澳大湾区市场

机遇,精准对接大湾区“菜篮子”“米袋子”“果盘子”等特色需求,全州各地因地制宜,通过建设高标准农产品生产基地和加工企业,确保农产品品质和供应量满足大湾区市场需求。同时加强与大湾区农产品批发市场的合作与交流,建立稳定的供销关系,确保农产品顺畅进入大湾区市场。

三穗县聚焦三穗鸭、生态鱼等特色优势产业,积极申报认证粤港澳大湾区“菜篮子”基地,组建跟踪指导技术服务团队,完善定点指导、定期检测工作机制,有效保障农产品品质符合市场要求。加强与粤港澳大湾区需求市场对接,搭建“直采直供、直出直销”的产销平台。2023年,全县累计销往粤港澳大湾区农产品2538吨,实现产值4920万元,辐射带动全县农产品销往省外6200吨,实现外销产值1.2亿元。

与此同时,我州积极打造“黔

东南山茶油”“黔东南精品水果”等特色品牌,提高了农产品的知名度和美誉度。创新了“新媒体电商+产业”销售模式,实现线上线下快速融通,拓宽农产品销售渠道。2023年,与粤港澳地区开展农产品产销对接72次,签订农产品购销协议24个,广东采购、帮助销售全州农特产品32.27亿元。

如今,我州通过深化改革、创新发展,全力打造大湾区“绿色菜篮子”基地。黔菜送湾区不仅丰富了粤港澳消费者的“菜篮子”,也鼓起了黔东南农民的“钱袋子”,为农业产业的发展和乡村振兴注入了新的动力。

筑梦田园,链接湾区。我州正以改革为笔,以奋斗为墨,在广袤的田野上绘就一幅幅农业发展的新画卷。我们有理由相信,在不久的将来,黔东南的农产品将走进大湾区更多家庭的餐桌,成为大湾区居民健康生活的重要组成部分。同时,黔东南州也将以更加崭新的面貌展现在世人面前,成为乡村振兴和高质量发展的典范。

黔东南S波段新一代天气雷达地方配套基础设施建设项目环境影响评价征求意见稿信息公开

《黔东南S波段新一代天气雷达地方配套基础设施建设项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》已完成,根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》规定,现将报告书征求意见稿信息公开如下:

- 征求意见稿的网络链接及查阅资质证书的方式和途径
1. 征求意见稿全文的网络链接
链接: <https://pan.baidu.com/s/1TTJJeKN10uZ0z2fDByu-XkQ>
提取码:xyjz
2. 纸质报告书查阅途径
请到贵阳市观山湖区兴筑西路口58号查询。
- 征求意见稿的公众范围
建设项目所在地周边个人和团体。
- 公众意见网络链接
公众调查意见表下载链接:
http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html
- 征求公众意见提交
建设单位:贵州省大气探测技术与保障中心
通讯地址:贵阳市观山湖区兴筑西路口58号
联系人及电话:陆工 18798028067
编制单位:核工业二三〇研究所
单位地址:湖南省长沙市雨花区桂花路34号
联系人及电话:雷工 18198563434
- 公众提出意见的起止时间
自公告之日起10个工作日内。

贵州省大气探测技术与保障中心
2024年7月8日

贵州鸿鹄环保实业有限公司氧化铅、硝酸铅、四氧化三铅、三盐基硫酸铅、PVC塑料稳定剂、氰尿酸铅、二盐亚磷酸铅、硬脂酸铅建设项目环境影响评价第二次信息公示

根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》规定要求,对项目有关环评信息公示如下:

- 建设项目基本情况
项目生产贵州鸿鹄环保实业有限公司氧化铅、硝酸铅、四氧化三铅、三盐基硫酸铅、PVC塑料稳定剂、氰尿酸铅、二盐亚磷酸铅、硬脂酸铅建设项目。
- 建设单位:贵州鸿鹄环保实业有限公司
联系人:高星 0855—5358877
- 环评单位:贵州中咨环科科技有限公司
联系人:马工 0851—85845227
- 报告书征求意见稿及表格下载链接: <https://pan.baidu.com/s/1Nuqzmz-JAlIyeQjgwfgc9A> 提取码:d55y
- 征求意见的公众范围
受本项目直接影响或间接影响的单位或个人,以及关注本项目建设的单位及个人。
链接: <https://pan.baidu.com/s/1Y6QfomOJgfmVuZR174q2Q> 提取码:wijg
- 公众意见征求期限
公众意见征求时间自公示之日起10个工作日内。

贵州鸿鹄环保实业有限公司
2024年7月8日

遗失声明

● 不慎遗失贵州佳和置业发展(集团)有限公司《购房收据》1张,收据号:0017858;金额:440000元。特声明作废。

罗简林
2024年7月8日

● 不慎遗失《开户许可证》,开户名:凯里经济开发区森田食品有限责任公司;核准号:J7130000992301;开户行:中国农业银行股份有限公司凯里市支行;账号:23602001040014078;账户性质:基本存款账户。特声明作废。

凯里经济开发区森田食品有限责任公司
2024年7月8日

● 不慎遗失原名称“凯里市田园食品开发有限公司”(现公司已变更名称为凯里市田园食品科技有限公司)原财务专用章、原法定代表人章(姓名:杨再先)各一枚,统一社会信用代码:91522601097985693F。特此声明。

凯里市田园食品科技有限公司
2024年7月8日

● 不慎遗失贵州省冠顺置业有限公司《购房收据》1张,收据号:0006212;金额:218000元;坐落:凯里市风情西路9号31栋801号房。特声明作废。

余国才 李国珍
2024年7月8日

● 不慎遗失贵州省冠顺置业有限公司《购房收据》1张,收据号:0007435;金额:116000元;坐落:凯里市风情西路9号30栋702号房。特声明作废。

王飞
2024年7月8日